

OTROCI OB TEDNU OTROKA

Človek, povzdigni svoj glas!

Golob miru, le išči svoj prostor in čas, išči ga tam, kjer ga ni, in varuj ga za nas!

Želimo razorožitev, hočemo mir!
Nismo sami, na svetu je mnogo ljudi, ki mislijo enako kot mi.

Človek, stori že kaj, povzdigni svoj glas, da beli golob vendar najde svoj čas!

Golob miru pa še vedno leti, išče in išče, kje naj svoj prostor dobi.

Mir, razorožitev...

To so naše največje želje ob tednu otroka. Praviva naše, ker govoriva v imenu vseh otrok. Zdi se nam, da je svobodno življenje pogoj za srečno življenje. Mi smo svobodni in srečni. A zakaj le mi? Na tisoče otrok umira zaradi vojn, zaradi lakote, bolezni. In vendar so jih matere rodile, da bi živeli človeka vredno življenje. Smo za napredek, za satelite in koristne raziskave, ne pa za orožje in vojne. Veliko nas misli tako, tako govore državniki, znanstveniki, preprosti ljudje, zato ne razumemo zamotanega vprašanja: kako, da vse to človek še počenja?

Včasih se nam zdi že nesmiselno pisati, risati proti oboroževanju, vojnem in njihovim posledicam, saj rodi otroški glas malo sadov. Toda odnehali ne bomo. Zato ob tednu otroka še enkrat naš glas:

Hočemo mir, hočemo, da s sveta zginejo nečloveški prizori, hočemo, da bi otroci na tem našem planetu imeli žive starše, dom in hrano.

MONIKA KUKAR,
TEA ZDEŠAR, 8. b.
OSNOVNA ŠOLA PREŽIHOV VORANC

PRED LETNIMI SEJAMI KK SZDL

Nova vodstva in nove naloge

V vseh krajevnih konferencah socialistične zveze potekajo prav te dni živahne priprave na letne programske volilne seje SZDL. Po rokovniku, ki ga je sprejelo predsedstvo občinske organizacije SZDL, naj bi v vseh krajevnih skupnostih opravili letne konference do 31. oktobra. S tem naj bi pripravili temeljito podlago za letno programske seje občinske konference SZDL, ki bo 20. novembra.

V predsedstvih krajevnih konferenc zdaj pripravljajo poročila o delu v preteklem letu in programe tistih nalog, ki jih bodo morali opraviti v prihodnjem obdobju. Hkrati s poročili in programi pa se dogovarjajo o izvolitvi novih vodstev krajevnih konferenc SZDL. Kar sedmim predsednikom od dvanajstih poteče mandat in poiskati bodo morali nove. Mandati se iztekajo tudi mnogim članom predsedstev, kar vsekakor še povečuje število ljudi, ki naj bi sprejeli nove zadolžitve.

Evidentiranje kandidatov za funkcije v krajevnih konferencah SZDL pa je toliko bolj zahtevno spričo dejstva, da bodo spomladi prihodnjega leta skupščinske volitve, za katere je potrebno tudi zagotoviti ustrezno število kandidatov. Čeprav nimajo letne konference krajevnih organizacij SZDL nobene neposredne zveze s skupščinskimi volitvami pa se najbrž marsikje ne bodo mogli izogniti vprašanju, ki jih odpira evidentiranje kandidatov za volitve skupščin družbenopolitičnih skupnosti in sivo. Številnim dosedanjim delegatom potečejo mandati in poiskati moramo nove.

Osnovne organizacije zveze komunistov so v naši občini še sklenile evidentiranje za svoje organe v krajevnih skupnostih in organizacija združenega dela. Na tem področju v naši občini ni bilo večjih težav in tako prihajajo komunisti na sejo komiteja, ki se bo sestel v prvi polovici oktobra (in ne konec septembra, kot je bilo objavljeno v prejšnji številki Dogovorov) z jasno sliko na področju evidentiranja.

Priprave na skupščinske volitve spomladi 1986 so v sedanjem času vsekakor ena od prvenstvenih nalog krajevnih konferenc socialistične zveze. Potrebni bodo veliki napor, da bomo zagotovili ustrezno število kandidatov. Prav zaradi tega je predsedstvo občinske organizacije SZDL sklenilo pripraviti krajevnim konferencam, naj po možnosti vsaj za šest mesecev podaljšajo mandat dosedanjim predsednikom. S tem naj bi delo teklo neprekinjeno in naloge, ki jih mora socialistična zveza opraviti v zvezi z volitvami, naj bi bile tako opravljene kar najbolj uspešno. NIKA ISAJEVIČ

POLLETNO DELO OZD DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

Poslovanje brez izgub

Nobena organizacija združenega dela s področja družbenih dejavnosti v občini Center ni sklenila polletnega poslovanja z izgubo. Kljub zaostrenim pogojem gospodarjenja so vse OZD poslovale solidno. To je ena od ugotovitev, zapisanih v poročilu občinskega komiteja za družbene dejavnosti, o katerem je med drugim tekla tudi beseda na seji izvršnega sveta v sredo, 11. septembra.

Cene na drobno so sicer porasle za 77,8%, realni dohodek pa je porasel za 3,5%. Slabše rezultate je zabeležila časopisno založniška dejavnost, kjer je realni dohodek upadel za 20%, v RTV pa kar za 25%. RTV Ljubljana je poslovala na meji likvidnosti poslovanja, izkazala je na tem področju izredno nizke rezultate in oblikovala le minimalne sklade.

Motnje v poslovanju časopisno založniške dejavnosti nastajajo predvsem zaradi izredno visokih materialnih stroškov, ki močno višajo cene knjig. Zaradi manjše kupne moči prebivalcev pa prodaja usiha. Naraščajo zaloge neprodanih knjig, kar je sicer s kulturnopolitičnega vidika utemeljeno, z gospodarskega pa predstavlja zamrzni-
te vloženi sredstev, ki zaradi stalne inflacije tudi močno kopnijo.

Poprečni mesečni čisti osebni dohodek na zaposlenega je znašal 44.806 dinarjev in je večji za 81% v primerjavi z istim obdobjem lani. Med 240 organizacijami združenega dela je prekoračilo dovoljena sredstva za osebne dohodke 71 OZD in delovnih skupnosti ter 14 organov in organizacij s področja uprave. Ta številka pa nikakor ni dokončna in pričakovati je, da bo do konca leta znatno nižja. Prekoračitve se namreč ugotavljajo šele ob koncu leta, razen tega pa mnoge OZD še niso poslane pristojnim organom svojih obrazložitvev, iz katerih bi bilo razvidno, ali so do prekoračitve upravičene ali ne. N. I.



Teden otroka (od 7. do 31. oktobra) naj ne bi trajal samo en teden; trajal naj bi mesec, leto, vse življenje. Izpolnile naj bi se želje otrok vsega sveta, da bi živeli v miru in sreči, da bi jim bilo lepo.

DOGOVORI

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XII - 1. oktober 1985

Štev.: 13 - BREZPLAČNO

AMBICIOZEN START V PRVO LETO NOVE PETLETKE

Skupščina o resoluciji oktobra

Kot je že običaj, se v zapletenih družbenogospodarskih razmerah, ki so letos še posebej očitne, ni mogoče izogniti težavnemu in zato tudi počasnejšemu odvijanju opravil pri pripravi planskih dokumentov. Kar zadeva nastajanje resolucije o gospodarskem in družbenem razvoju občine, ta čas še ne obstajajo niti družbeni dogovor niti srednjeročni in dolgoročni plan razvoja občine, ki naj bi predstavljali temelj za oblikovanje omenjenega dokumenta.

Navzlic temu pa bo v oktobru občinski skupščini ponujen v razpravo in odločanje osnutek resolucije. Utemeljenost za ta korak je mogoče graditi na oceni, da je realnost planiranja dosegljiva ob upoštevanju pričakovanih usklajenih vrednosti omenjenih širših planskih dokumentov.

Vsekakor je takoj opazna značilnost osnutka resolucije o razvoju občine v letu 1986 v tem, da si zastavlja v primerjavi s povprečjem sedanjega srednjeročnega obdobja in pa tudi z baznim letom 1985 bistveno zahtevnejše cilje. Tako na primer je načrtovana rast družbenega proizvoda 2,5 odstotka (za leto 1985 je 2%), fizični obseg industrijske proizvodnje pa 1,5 odstotka (za leto 1985 je 0,7 odstotka). Sicer kaže povedati, da osnutek resolucije v vsebinskem pogledu ne prinaša kakšnih posebnih

novosti. Za osnovni smerokaz mu je program gospodarske stabilizacije, pri čemer je izvoz njegova ključna zahteva. Po predvidevanjih naj bi bil izvoz v letu 1986 za 10 odstotkov večji od letošnjega, od tega izvoz na konvertibilni trg za 12 odstotkov. Uvoz naj ne bi presegel 7-odstotnega povečanja.

Bolj kot prej je to pot poudarjena zahteva po dvigu kakovosti industrijskih izdelkov in storitev. Pri tem kaže povedati, da tega ne bo moč dosežati z naložbami v tehnološko posodobitev, ker pač za kaj takega ne bo sredstev, marveč je edino možno oporo iskati v izkoriščanju notranjih rezerv, v uporabi več (domačega!) znanja, v delovni in tehnološki disciplini, v ustreznih organizacijskih ukrepih, v večji avtoriteti služb za kontrolo kakovosti in v ustrezni stimu-

laciji kakovostnega dela. Tako zastavljen element gospodarjenja je nedvomno razumljiv, če naj bi bili uspešni v izvoznih načrtih. V preteklosti je bilo namreč vse preveč primerov, ko je tuji naročnik zavrnil naše blago zaradi nezadovoljive kakovosti.

Med resolucijskimi cilji je na vidnem mestu tudi zahteva po povečevanju deleža akumulacije v dohodku. Akumulacija naj bi rasla hitreje od vseh drugih sestavin v dohodku. Ni mogoče spregledati tudi predvidevanj v zvezi z gibanjem osebnih dohodkov. Leti naj bi potem, ko se je letos ustavilo njihovo realno padanje vrednosti, drugo leto že začeli realno rasti.

V omenjenem dokumentu so pri opredeljevanju prednostnih gospodarskih dejavnosti označili trgovino kot temeljni nosilec razvoja. Trgovina namreč prinaša že več kot polovico vsega dohodka gospodarstvu občine. Bistveno večja pozornost pa je namenjena tudi turizmu in gostinstvu, katerih delež dohodka naj bi se z 8 pomaknil na 9 odstotkov v dohodku občinskega gospodarstva.

JANEZ KUKOVICA